



Подведены итоги первого этапа конкурса рисунков, посвященного Международному дню борьбы с коррупцией



Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Пензенской области организовано проведение конкурса детского рисунка среди детей сотрудников управления и учащихся кадетского класса имени М.В. Плотниковой, посвященного Международному дню борьбы с коррупцией.

В конкурсе принимали участие дети трех возрастных групп: от 7 до 11 лет, от 12 до 14 лет и от 15 до 18 лет. Рисунки выполнены с использованием разных техник (карандаш, акварель, гуашь).

Конкурсная комиссия отметила, что в каждом рисунке очень точно раскрыта тема противодействия коррупции. Для взрослых интересны взгляд детей на коррупционные проявления в разных сферах жизни и осознание неотвратимости наказания за противоправные



деяния.

По итогам первого этапа конкурса в каждой возрастной группе определены победители, чьи работы направлены в центральный аппарат Следственного комитета Российской Федерации для участия в следующем этапе.

Изображения



10 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1627498>